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Hazánkban csõdöt mondott az ifjúsági nevelés. Mindennaposak a tanárokat és diákokat érõ támadások,
megaláztatások. A nevelés színvonala minõsíthetetlen. Számító helytartók tervezetten teszik tönkre jövõnket, a következõ
 nemzedéket.
A megoldást egyrészt a fajtajelleges bûnözés teljes visszaszorításában látjuk, másrészt fiataljaink megfelelõ
felkészítésében. El kell kezdenünk a rendre és fegyelemre nevelést, hogy nehézség nélkül verjék vissza a bûnözõ
hordák támadásait.    A Nemzeti Akarat Platform kiáll a megszüntetett katonaiskolák újraalapítása mellett.
Tûrhetetlen, hogy hazánkban nincs kötelezõ katonai szolgálat, miközben a hatalom minden ténykedése a magyarság
egészséges önvédelme ellen hat. Ellehetetlenítõ törvényekkel, hulladék- és álmûveltséggel, fajtajelleges gyilkosok és
élõsködõk szaporításával próbálnak a magyarság erõire végsõ csapást mérni.   A magyar ifjúság magában hordozza
azt az elszántságot, azt a szenvedélyt és azt az erõt, amelyre a magyarság már régóta vár: a nemzeti forradalmat.
Az Európa Hõsei Emlékmenet és a Becsület Napja megmutatta a magyar fiatalok valódi fegyelmét és életképességét.
Fiataljaink a katonaiskolák padjaiban és edzõtermeiben is ugyanilyen jól fognak teljesíteni. Az újból megnyíló
katonaiskoláknak az általános szinttõl egyenesen a diplomáig, de legalábbis a szakképesítés megszerzéséig ki kell
nevelniük az elkövetkezõ magyar nemzedékek honvédjeit és tisztjeiket. A magyar fiatalok többre hivatottak annál, hogy a
drogok, az alkohol, az erkölcsi züllés, a világtalanság, az akaratgyengeség által alkotott ördögi körben sínylõdjenek.  Egy
nemzeturalmi államban az egyenruha, a katona bakancs és a gyakorlatozás a haza védelmén kívül az emberek
megélhetését is biztosítani fogja. Eljön az idõ is, amikor a fiatalok nem akkor látnak csak fegyvert, amikor fajtajelleges
bûnözõk akarják kirabolni õket. A megfelelõen felkészített ifjúság hatékonyan tud majd fellépni élõsködõink ellen ellen, és
gerincét képezi majd az új nemzeti vezetésnek. Célunk eléréséig még sok munka és szenvedés vár ránk, de ha
kivívtuk gyõzelmünket, akkor takarodót fújunk a jelenlegi rothadt elitnek.  Kitartás! Gyõzni fogunk!NAP elnökség 
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